

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Представлена освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що затверджений Наказом МОН України від 10 липня 2019 року, № 961.

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» складена логічно та містить всі необхідні освітні компоненти для отримання ґрунтовної теоретичної та практичної підготовки. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів. Він включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, проведення науково-дослідної та переддипломної практик, заходи з контролю якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері розроблення бізнес-проектів і бізнес-планів, написання старпатів, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і новітніх методів та набуттям практичних навичок роботи на платформах фондових, валютних і товарних бірж.

Велика увага приділяється активному залученню студентів до науково-дослідних робіт, а також розвитку професійного самовдосконалення та творчого мислення.

Наведено характеристику освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами», придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації даної програми, структурно-логічну схему освітньої програми.

Структурно-логічна схема визначила перелік вивчення дисциплін, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін та їх послідовність вивчення, що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців.

Також освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми.

В цілому освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої, галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

В.о. завідувача кафедри маркетингу
та торговельного підприємництва
Навчально-наукового інституту
педагогіки, психології, менеджменту
та освіти дорослих Української
інженерно-педагогічної академії
МОН України,
д-р екон. наук, проф.



Вікторія ЧОБИТОК

Вікторія Чобіток
Завірюю
Начальник ВК УІПА
19.06.2023р. дата